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Informaţii de presă     28 Septembrie 2011. 

Câştigătorii concursului “Cuprul în arhitectură” 

Câştigătorii concursului “Cuprul în arhitectură” - ediţia 15, au fost invitaţi la ceremonia ţinută 

la Bruxelles la 27 septembrie 2011. Cu 66 proiecte înscrise – numărul cel mai mare până acum 

– care prezintă lucrări de un standard ridicat de design, concursul este o celebrare a elitei 

arhitecturii europene contemporane şi o recunoaştere a influenţei cuprului asupra designului 

modern. Toate proiectele înscrise în 2011 pot fi văzute pe site-ul recent relansat: 

http://www.copperconcept.org/ro/premii.   

 

Ales dintre şapte proiecte preselectate, câştigătorul a fost Capela St. Lawrence din Vantaa, 

Finlanda, opera arhitecţilor de la Avanto Arkkitehdit. Această capelă reconciliază cu mare succes 

nevoile emoţionale ale îndoliaţilor cu cerinţele pragmatice ale înmormântărilor. Clădirea este 

făcută din materiale similare structurilor vechi din împrejurimi, iar acoperişul este din cupru 

patinat, la fel ca acoperişul bisericii vechi. O mare parte a tavanului a fost executat din plăcuţe 

amovibile din cupru perforat. Pereţii cu geamuri care duc spre cimitir sunt acoperiţi cu o plasă 

de cupru patinat care funcţionează ca un ecran între exterior şi spaţiile capelei. Juriul a 

considerat acest proiect extrem de convingător şi atmosferic în manipularea spaţiului, luminii şi 

al materialelor. Aici cuprul este folosit pentru a evoca un sentiment liniştit al numinosului, 

creând un cadru solemn dar totuşi înălţător pentru ritualurile de înmormântare şi de despărţire. 

 

Intervenţia contemporană a proiectanţilor de la Philippe Schmit Arhitects pe Muzeul de Artă 

Villa Vauban din Luxembourg, a primit Menţiune specială. Juriul a fost extrem de impresionat de 

această nouă extindere la un muzeu de artă existent. Deşi părţile noi sunt evident moderne, ele 

formează un contrapunct judecat sensibil atât privind clădirea istorică originală cât şi parcul 

înconjurător. Noua extindere este înfăşurată delicat în panouri mari din cupru perforat şi juriul a 

admirat în special modul în care această piele din metal pare că se dizolvă noaptea, schimbându-

şi suprafaţa opacă într-un voal translucid, care străluceşte senzual.  
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Alte două Menţiuni au fost acordate pentru casa din Seeheim (Germania), proiectul biroului 

Fritsch und Schlüter Architekten, deoarece redefineşte arhetipul tradiţional al vilei suburbane cu 

acoperiş triunghiular. Au dat dovadă de o abilitate evidentă în modul în care au utilizat panourile 

de cupru preoxidat la acoperirea exterioară, creând o carapace elegantă fină. Juriul a fost la fel 

de impresionat şi de abordarea imaginativă a materialelor de învelire din alamă a clădirii de pe 

Weymouth Street din Londra, proiectul arhitecţilor de la Make. Ramele perforate din alamă ale 

balcoanelor, care filtrează lumina şi proiectează un model de umbre în interiorul 

apartamentelor, sunt deosebit de seducătoare. 

 

În final, proiectul arhitecţilor de la Studio Weave, Caban lui Freya, un adăpost pentru turişti de 

pe marginea unui lac din Northumberland, Marea Britanie, a primit Premiul Special al Juriului. 

Premiul recunoaşte această abordare neobişnuită al unui basm popular, ţesut în jurul unei 

cabane asemănătoare bijuteriilor, învăluită într-un aliaj de cupru auriu. 

 

Juriul din acest an a fost compus din arhitecţii – toţi beneficiari ai premiului “Cuprul în 

Arhitectură” - Einar Jarmund, Patrick Genard, Pia Salin şi Keith Williams. Editorul şef al revistei 

Arhitectural Review, Catherine Slessor a prezidat acest juriu. Mai multe informaţii şi imagini 

despre proiectele preselectate, precum şi despre cele 66 proiecte înscrise pot fi văzute pe site-

ul: http://www.copperconcept.org/ro/premii.   
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Fotografii, imagini 
 
Imagini de mare rezoluţie despre toate proiectele finaliste (împreună cu permisiunea de a 
publica fotografiile) pot fi obţinute de la: 
 
http://www.copperinfo.co.uk/arch/copper-awards/hi-res-images-15.shtml  
 
Informaţii importante pentru editori  
 
Detalii de contact pentru publicare (dacă este necesar): 
 
Copper in Architecture, 5 Grovelands Business Centre,  
Boundary Way, Hemel Hempstead, HP2 7TE, UK 
E-mail: helpline@copperdev.co.uk   
Web: www.copperconcept.org  
Fax: 01442 275716 
 
Întrebări de la cititori:  
 
Copper in Architecture, 5 Grovelands Business Centre,  
Boundary Way, Hemel Hempstead, HP2 7TE.  
E-mail: helpline@copperdev.co.uk 
 
Alte informaţii pentru editori, contact (nu pentru publicare):  
Chris Hodson, Tel: 01242 702 741, Fax: 01242 702 754 
E-mail: chris@hodsons.com 
 
Pentru cererile mass-media Vă rugăm să ne contactaţi doar prin e-mail, la adresa 
thomas@hodsons.com  
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